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⑩生徒は、地域の行事に参加している・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ５中）

⑩生徒は、地域の行事に参加している・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ６中）

⑨中学生は、熱心に部活動に取り組んでいる・・・・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ５中）

⑨中学生は、熱心に部活動に取り組んでいる・・・・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ６中）

⑧保護者や地域の人たちが積極的に教育活動に参加し、学校に協力している・・・（Ｒ５中）

⑧保護者や地域の人たちが積極的に教育活動に参加し、学校に協力している・・・（Ｒ６中）

⑦宍喰小・中学校から評価委員への、情報伝達や通知は適当である・・・・・・・（Ｒ５中）

⑦宍喰小・中学校から評価委員への、情報伝達や通知は適当である・・・・・・・（Ｒ６中）

⑥学校行事は、楽しく、内容も充実している・・・・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ５中）

⑥学校行事は、楽しく、内容も充実している・・・・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ６中）

⑤先生方は、熱心に学習指導や生活指導をしている・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ５中）

⑤先生方は、熱心に学習指導や生活指導をしている・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ６中）

④児童（生徒）たちは、地域の人たちによく挨拶ができる・・・・・・・・・・・（Ｒ５中）

④児童（生徒）たちは、地域の人たちによく挨拶ができる・・・・・・・・・・・（Ｒ６中）

③児童（生徒）たちは、学校のきまりや社会のルールが守れている・・・・・・・（Ｒ５中）

③児童（生徒）たちは、学校のきまりや社会のルールが守れている・・・・・・・（Ｒ６中）

②児童（生徒）たちは周囲の人に対して思いやりの気持ちをもって行動できている（Ｒ５中）

②児童（生徒）たちは周囲の人に対して思いやりの気持ちをもって行動できている（Ｒ６中）

①教育環境は整備されている・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ５中）

①教育環境は整備されている・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・（Ｒ６中）

R６ 学校関係者評価（中学校） そう思う ほぼそう思う あまり思わない 思わない わからない


